



Офицеры регионального следственного управления совместно с учащимися подшефного класса кадетской направленности посетили культурно-просветительский центр В.В. Терешковой



Ярославская область является родиной Валентины Владимировны Терешковой — первой в мире женщины-космонавта и первой в истории Российской армии женщины-генерала, Героя Советского Союза.

В День космонавтики офицеры следственного управления организовали для подшефного кадетского класса МОУ «Средняя школа 40» посещение культурно-просветительского Центра им. В.В. Терешковой, который был открыт в 2011 году и является познавательно-образовательным ресурсным центром.

Ребята посетили обсерваторию, а также погрузились в путешествие по солнечной системе,



побывали на обзорной экскурсии по звездному небу и узнали о рождении звезд.

Кадеты также побывали в экспозиционно-выставочном зале «История космонавтики», где экскурсовод увлекательно поведала об истории полета в космос и рассказала интересные факты о Валентине Терешковой: «Именем В.В. Терешковой названы: кратер на Луне и малая планета 1671 Chaika (по её позывному «Чайка»)».

Ребята с восторгом рассматривали экспонаты музея, а также не остались равнодушными к уникальной архитектуре планетария.

Впечатлениями поделилась Милакова Валерия, ученица 7 «А» класса: «Я узнала много о планетах, созвездиях, о том, как вообще появилась наша планета и как рождается настоящая звезда. Я рада и благодарна сотрудникам Следственного комитета России за возможность посетить планетарий в такой исторический и значимый праздник - День космонавтики, в том числе и для ярославской земли, потому что Валентина Владимировна Терешкова, которая родилась в Ярославской области, стала первой женщиной - космонавтом, отправившейся покорять космос».

Мероприятие получилось познавательным и увлекательным и оставило незабываемые впечатления как у детей, так и у взрослых!

Изображения

12 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1780669>